
 2022וסקר בזק יולי   2022טבלאות הקול הישראלי יוני 

 פירוט התשובות

 עד כמה אתה מאמין או לא מאמין ביכולתו של ממשל ביידן להביא לפריצת דרך .... 

 במשא ומתן בין ישראל לפלסטינים

 ערבים יהודים  כלל המדגם  

 3.5 1.3 1.6 מאוד מאמין 

 13.7 7.6 8.7 די מאמין 

 32.4 33.2 33.1 מאמין לא כל כך  

 31.2 51.5 48.1 בכלל לא מאמין 

 19.3 6.4 8.5 לא יודעים  

 100 100 100 סה"כ 

 עד כמה אתה מאמין או לא מאמין ביכולתו של ממשל ביידן להביא לפריצת דרך .... 

 הסכם שלום בין ישראל לבין ערב הסעודית  קידוםב

 ערבים יהודים  כלל המדגם  

 6.6 8 7.8 מאוד מאמין 

 28.4 37.5 36.0 די מאמין 

 21.4 28.1 26.9 לא כל כך מאמין 

 17.7 18.3 18.2 בכלל לא מאמין 

 25.9 8.1 11.1 לא יודעים  

 100 100 100 סה"כ 

 

שיקפיד לקחת בחשבון את האינטרסים של    באיזו מידה אתה סומך או לא סומך על ממשל ביידן

 ישראל... 

 במערכת היחסים הכוללת בין ישראל לארה"ב 

 ערבים יהודים  כלל המדגם  

 10.5 5.8 6.6 סומך מאוד 

 27.5 31.7 31.0 די סומך 

 34.9 37.5 37.0 לא כל כך סומך 

 5.6 19.6 17.2 בכלל לא סומך 

 21.5 5.4 8.2 לא יודעים  

 100 100 100 סה"כ 

באיזו מידה אתה סומך או לא סומך על ממשל ביידן שיקפיד לקחת בחשבון את האינטרסים של  

 ישראל... 

 במשא ומתן עם איראן על הסכם הגרעין 

 ערבים יהודים  כלל המדגם  

 9.1 2.1 3.2 סומך מאוד 

 11.5 12.9 12.6 די סומך 

 34.7 41.5 40.3 לא כל כך סומך 

 19.4 37.9 34.8 בכלל לא סומך 

 25.3 5.6 9.1 לא יודעים  

 100 100 100 סה"כ 



אם ישראל והרשות הפלסטינית יגיעו להסכמה על פרטי הסכם שלום, האם תתמוך או לא תתמוך  

 בהסכם, אם הוא יכלול חלוקת ארץ ישראל לשתי מדינות, ישראל והמדינה הפלסטינית?

 ערבים יהודים  כלל המדגם  

 34.8 9.0 13.4 בטוח שאתמוך 

 36.5 22.9 25.2 חושב שאתמוך 

 8.1 15.8 14.5 חושב שלא אתמוך 

 11.6 38.7 34.1 בטוח שלא אתמוך 

 9.0 13.6 12.8 לא יודעים  

 100 100 100 סה"כ 

 מה לדעתך הסיכוי שבחמש השנים הקרובות ייחתם הסכם שלום גם עם הפלסטינים?

 ערבים יהודים  כלל המדגם  

 33.3 56.0 52.1 בכלל אין סיכוי סיכוי נמוך מאוד או 

 35.3 35.2 35.2 סיכוי די נמוך 

 14.1 2.2 4.3 סיכוי די גבוה 

 7.4 0.7 1.8 סיכוי גבוה מאוד 

 9.9 5.9 6.6 לא יודעים  

 100 100 100 סה"כ 

ה לדעתך הסיכוי שתפרוץ אינתיפאדה שלישית בשטחים, אם בעתיד הקרוב לא יימצא פתרון  מ

 פלסטיני? -הצדדים לסכסוך הישראלימוסכם על שני 

 ערבים יהודים  כלל המדגם  

 10.2 12.6 12.2 סיכוי גבוה מאוד 

 34.1 44.4 42.7 סיכוי די גבוה 

 27.9 23.4 24.2 סיכוי די נמוך 

 7.7 4.7 5.2 סיכוי מאוד נמוך 

 20.1 14.9 15.7 לא יודעים  

 100 100 100 סה"כ 

 

 


